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Komunikacija
Pred nami je znova forum obrti in podjetništva, na katerem bodo spet predstavljene težave obrtnikov in podjetnikov in predlogi rešitev 
zanje. Pa bodo slišane? Spisek je iz leta v leto večji, saj je tudi novih obremenitev vedno več. Že sredi leta prihaja nov prispevek za dolgo-
trajno oskrbo, le pravih rešitev, kako bo zbrani denar porabljen, še ni. No, nekaj se šušlja o tem, da naj bi bil potreben nov falcon (!?). Da 
volivkam in volivcem ni vseeno, za kaj se troši njihov, davkoplačevalski denar, je dovolj zgovorno pokazal zadnji referendum. Marsikaj bi 
lahko rešili s pravo komunikacijo in dialogom, na kar opominja tudi novi papež Leon XIV. Sicer pa bomo utrip časa najbolje lahko izmerili 
na srečanju treh generacij bežigrajskih obrtnic in obrtnikov ter njihovih družinskih članov, na katerem debate zagotovo ne bo primanj-
kovalo. Vabljeni k udeležbi!

	 		 	 Magdalena Zupanc
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AKTUALNO

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije 14. maja organizi-
ra že 20. forum obrti in podjetništva, na katerem bo Vladi 
RS in širši zainteresirani javnosti predstavila predloge in 
rešitve za izboljšanje podjetniškega okolja. Letošnje zah-
teve z naslovom Pametne rešitve za obrt in podjetništvo 
prihodnosti vsebujejo 139 predlogov, med katerimi je naj-
bolj izpostavljenih naslednjih pet:

1. sprememba Zakona o dolgotrajni oskrbi: znižanje 
odmerne stopnje iz 1 % na 0,2 % in nato evalvacija, 
skladno s postopno uvedbo ukrepov; 

2. sprememba dohodninske lestvice in znižanje prispev-
kov (razvojna kapica): dvig prvega dohodninskega ra-
zreda na 11.000 EUR in ničelna stopnja dohodnine v 
prvem razredu, uvedba razvojne kapice na prispevke 
PIZ delodajalca na 2,5 – kratnik povprečne plače;

3. sprememba Pravilnika o zagotavljanju varnosti in 
zdravja delavcev pri ročnem premeščanju bremen: 
uvedba sprejemljivih rešitev in daljše prehodno ob-
dobje, del prispevka za poškodbe pri delu naj se na-
meni za tehnične rešitve; 

4. breme nadomestil v času bolniškega staleža mora 
preiti z delodajalca na ZZZS po 20. delovnih dneh 
(zdaj šele po 30. delovnih dneh);

5. debirokratizacija s poudarkom na hitrejši pridobitvi 
soglasij in dovoljenj za umeščanje objektov v prostor: 
opozorilo, da administrativna neučinkovitost nega-
tivno vpliva na konkurenčnost slovenskega gospo-
darstva in zavira gospodarsko rast.

Zahteve so sicer razdeljene v osem vsebinskih sklopov, in 
sicer: sodobna ureditev trga dela; zaposlovanje tujcev in 
čezmejno izvajanje storitev; davčna politika; poklicno in 
strokovno izobraževanje ter izobraževanje odraslih; pod-
porno okolje, administrativna razbremenitev in digitalna 
preobrazba gospodarstva; učinkovitejša izterjava in prav-
na varnost; varstvo okolja z manj birokracije; ukrepi za 
podporo posameznim dejavnostim.

Zbirko vseh zahtev oz. predlogov si lahko ogledate na 
spletni strani OZS (Zahteve slovenske obrti in pod-
jetništva 2025)

Dne 6. maja 2025 sta bila v Uradnem listu RS, št. 32/2025, 
objavljena Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o 
tujcih (ZTuj-2I) ter Zakon o spremembah in dopolnitvah 
Zakona o zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev 
(ZZSDT-E). Oba zakona prinašata spremembe na podro-

čju urejanja prebivanja in zaposlovanja tujcev v Republiki 
Sloveniji in bosta stopila v veljavo petnajsti dan po objavi 
(21. 5. 2025). Zakon, ki ureja zaposlovanje, samozaposlo-
vanje in delo tujcev (ZZSDT-E), se bo – razen določenih 
izjem – začel izvajati trideseti dan po uveljavitvi.

V Uradnem listu RS, št. 24/2025 je bila objavljena novela 
Zakona o evidencah na področju dela in socialne varnosti 
(ZEPDSV-B), ki je pričela veljati 24. 4. 2025. Novela delo-
ma rešuje problematiko pretoge zakonodaje in neživljenj-
skih rešitev, na katero so delodajalci ves čas opozarjali.

Novela ureja naslednje spremembe:

• za koga se vodijo evidence:
 - sprememba definicije delavca na način, da je za 

osebo, ki delo opravlja na civilnopravnih podlagah, 
evidenco o izrabi delovnega časa potrebno voditi 
pod pogojem, da se zanjo uporabljajo določbe 
zakona, ki ureja delovna razmerja, glede delovnega 
časa, odmorov in počitkov (študenti, upokojenci, 
kratkotrajno delo družinskih članov) ali ga opravlja 
osebno in je vključena v delovni proces delodajalca,

 - za poslovodne osebe ne bo več potrebno voditi 
evidence o izrabi delovnega časa,

• nabor potrebnih podatkov v evidenci o izrabi delovne-
ga časa: črtanje vodenja odmora za malico,

• pogostost vpisovanja podatkov v evidenci o izrabi 
delovnega časa: ure v posebnih pogojih dela (nočno, 
nedeljsko ipd.) ter seštevki ur se bodo lahko vodili 
mesečno (in ne več dnevno),

• način pošiljanja izpisov iz evidence delovnega časa: 
možnost pošiljanja tudi na privatni e-naslov delavca,

• kraj hrambe evidence delovnega časa: bodisi na sede-
žu dela bodisi na kraju opravljanja dela, torej na terenu 
(po odločitvi delodajalca).

➧

20. Forum obrti in podjetništva

Novosti pri zaposlovanju tujcev

Spremembe pri evidencah  
o delovnem času

https://www.ozs.si/datoteke/ZAHTEVE%20SLOVENSKE%20OBRTI%20IN%20PODJETNI%C5%A0TVA%202025%20delovno%20gradivo%20po%20UO-2.pdf
https://www.ozs.si/datoteke/ZAHTEVE%20SLOVENSKE%20OBRTI%20IN%20PODJETNI%C5%A0TVA%202025%20delovno%20gradivo%20po%20UO-2.pdf
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AKTUALNO

➧

Novosti pri obračunu DDV od 1. 7. 2025
Zavezanci za DDV so prek eDavkov nedavno prejeli ob-
vestilo o novostih pri predlaganju obračunov DDV za ob-
dobje po 1. juliju 2025. 

Vsi davčni zavezanci, identificirani za namene DDV, 
bodo morali za davčna obdobja od 1. julija 2025 dalje 
davčnemu organu v elektronski obliki po elektronski poti 
predložiti evidenco obračunanega DDV in evidenco od-
bitka DDV. Prvič bo to potrebno storiti najpozneje do 
konca avgusta 2025 (za mesečne zavezance) oziroma ok-
tobra 2025 (za trimesečne zavezance). Finančna uprava 
pripravlja rešitve za enostavnejšo izpolnitev te obvezno-
sti za davčne zavezance z manjšim obsegom poslovanja. 
Davčnim zavezancem, ki bodo predložili evidence naj-
manj tri delovne dni pred potekom roka za predložitev, 
bo Finančna uprava tudi predizpolnila obračun DDV.

Davčni zavezanec mora davčnemu organu predložiti evi-
denco obračunanega DDV in evidenco odbitka DDV naj-
pozneje do roka, v katerem mora predložiti obračun DDV.

Posredovanje evidenc bo možno na naslednje načine:
• iz računovodskih portalov, ki bodo podpirali oddajo 

preko namenskih spletnih storitev Finančne uprave, 

• uvoz pripravljenih zip datotek preko portala eDavki,

• za davčne zavezance z manjšim obsegom poslo-
vanja tudi preko MiniBlagajne, če bodo izkoristili 
možnost vodenja evidenc v tej aplikaciji.

Za davčne zavezance z manjšim obsegom poslovanja bo 
vodenje evidenc možno tudi v MiniBlagajni, brezplačni 
programski podpori Finančne uprave za izdajanje raču-
nov. S pomočjo te rešitve bodo davčni zavezanci poleg 

Hitrejša zaposlitev tujca (za določene 
poklice)
Ena izmed pomembnejših novosti je možnost hitrejšega 
nastopa dela tujca. Tujci se bodo v določenih poklicih 
lahko zaposlili že na podlagi potrdila o vloženi prošnji za 
prvo enotno dovoljenje in soglasja Zavoda RS za zaposlo-
vanje (ZRSZ) – še pred pravnomočno odločitvijo uprav-
ne enote. Po vzoru interventne zakonodaje iz leta 2024 
se bodo tujci v določenih poklicih tako lahko od sedaj 
naprej zaposlovali po hitrejšem postopku. Kateri poklici 
bodo vključeni v to izjemo, bo določil minister za delo.

Ob tem je treba biti pozoren še na eno novost. V primeru 
prve zaposlitve tujca po tem postopku bo moral deloda-
jalec tujcu zagotoviti brezplačno udeležbo na 80-urnem 
tečaju slovenskega jezika v prvih šestih mesecih zaposli-
tve, in sicer med delovnim časom in na lastne stroške. 
Če tečaj ne bo izveden ali pravočasno potrjen z uradnim 
potrdilom, grozi delodajalcu visoka denarna kazen. Potr-
dilo o opravljenem tečaju bo treba v roku šestih mesecih 
predložiti Zavodu RS za zaposlovanje.

Možnost zamenjave delodajalca v času 
veljavnosti dovoljenja za sezonsko delo
Področje sezonskega dela se širi iz kmetijstva in gozdar-
stva še na gostinstvo in turizem. Postopki za izdajo dovo-
ljenj bodo hitrejši za tujce, ki so v Sloveniji že delali kot 
sezonski delavci. Tujci bodo lahko delodajalca zamenjali 
tudi v času veljavnega dovoljenja ali med postopkom po-
daljšanja. Pomembna novost je uvedba pavšalne odško-
dnine (v višini trikratnika minimalne bruto plače), ki 
jo bo moral delodajalec plačati sezonskemu delavcu, če 
bo njegovo dovoljenje razveljavljeno zaradi krivde delo-
dajalca. Ker bo sezonsko zaposlovanje postalo aktualno 
že kmalu, je svetovalka OZS Neža Sevčnikar pripravila 

praktičen vodič, ki pojasnjuje postopek pridobivanja do-
voljenja. Vse podrobnosti najdete v blogu: Korak za ko-
rakom do sezonskih delavcev po novem tudi v go-
stinstvu in turizmu.

Kaj pomeni nov pogoj za delodajalce,  
ki zaposlujejo tujce?
Po novem bo Zavod RS za zaposlovanje preverjal nov po-
goj, ki ga bo moral izpolnjevati delodajalec pri zaposlo-
vanju tujcev. V postopku izdaje soglasja, se bo preverilo, 
ali je delodajalec v zadnjih šestih mesecih pred vložitvijo 
vloge iz poslovnih razlogov odpovedal pogodbo o zapo-
slitvi delavcem, ki bi lahko zasedli razpisano delovno me-
sto. Če bo bivši zaposleni še vedno izpolnjeval pogoje za 
zasedbo delovnega mesta in bo prijavljan v evidenci brez-
poselnih oseb, bo delovno mesto najprej ponujeno temu 
delavcu. Ta pogoj pa se ne bo upošteval v dveh primerih 
in sicer, če bo delodajalec tujcu zagotovil plačo najmanj v 
višini bruto povprečne mesečne plače v preteklem letu v 
Sloveniji ali če se bo v postopku izdaje soglasja izkazalo, 
da med brezposelnimi ni ustreznih kandidatov.

Druge novosti
Med ostalimi novostmi naj izpostavimo, da bo Zavod 
vzpostavil javno objavljen seznam delodajalcev, ki imajo 
prepoved zaposlovanja tujcev. Postopki na upravnih eno-
tah bodo poenoteni, saj bo za odločanje o prošnjah za 
dovoljenja pristojna katerakoli upravna enota - krajevna 
pristojnost se torej ukinja.

Zakonodaja v določenih primerih prinaša pohitritve po-
stopka, a tudi nove obveznosti za podjetja, zato je treba 
biti še posebej pozoren na novosti in spremembe, da se 
izognemo morebitnim nepravilnostim in sledimo zakon-
skim zahtevam.

➧

https://www.ozs.si/svetovanje/blogi/korak-za-korakom-do-sezonskih-delavcev-po-novem-tudi-v-gostinstvu-in-turizmu-6809e9d6adcb8ee0ba22a2cd
https://www.ozs.si/svetovanje/blogi/korak-za-korakom-do-sezonskih-delavcev-po-novem-tudi-v-gostinstvu-in-turizmu-6809e9d6adcb8ee0ba22a2cd
https://www.ozs.si/svetovanje/blogi/korak-za-korakom-do-sezonskih-delavcev-po-novem-tudi-v-gostinstvu-in-turizmu-6809e9d6adcb8ee0ba22a2cd


5

Regres za letni dopust 2025

Prispevek za dolgotrajno oskrbo  
in REK obrazci

Najkasneje do 1. 7. 2025 je zaposlenim potrebno izplačati 
regres za letni dopust. Minimalni znesek regresa za leto 
2025 znaša 1.277,72 EUR, višje izplačilo pa lahko dolo-
ča kolektivna pogodba dejavnosti, pogodba o zaposlitvi 
ali interni akt delodajalca. 

Regres je oproščen plačila dajatev (tako dohodnine kot 
prispevkov za socialno varnost) do višine 100 % zadnje 
znane povprečne mesečne plače zaposlenih v RS. Pri 
izplačilu se upošteva zadnji objavljeni podatek (www .
surs .si). Če se regres izplača v višini, ki presega zgornji 
limit, se od razlike obračunajo prispevki (iz in na bruto) 
in dohodnina. Ob izplačilu je na portal eDavki potrebno 
predložiti REK-O obrazec.

Pogosta vprašanja delodajalcev:
1. Ali se regres lahko izplača v več obrokih?

Regres se lahko izplača v več obrokih, vendar mora biti za-
dnji obrok nakazan najkasneje do 1. 7. 2025. Daljši rok za 
izplačilo regresa, to je 1. 11. 2025 velja le za delodajalce, ki 
jih zavezuje kolektivna pogodba dejavnosti, če ta omogo-
ča daljši rok izplačila, pod pogojem, da je delodajalec ne-
likviden. Nelikvidnost se presoja po 14 . členu ZFPPIPP.

2. Delavca smo zaposlili med letom. Kdaj mu je potrebno 
izplačati regres za letni dopust? 

Če je bil delavec zaposlen do 1. 7. 2025, je potrebno regres iz-
plačati najkasneje do tega datuma. V primeru zaposlitve po 
1. 7. 2025 pa ne kasneje kot do konca leta 2025, pri čemer se 
o datumu izplačila regresa dogovorite v pogodbi o zaposlitvi.

3. Delodajalec želi regres izplačati v dveh obrokih. Prvi 
obrok bo izplačan v zakonskem roku v višini minimalne 
plače, drugi obrok pa v drugi polovici leta in bo odvisen od 
poslovnih rezultatov podjetja. Je izplačilo drugega obroka, 
ki ne bo preseglo neobdavčene višine regresa, oproščeno pla-
čila prispevkov in dohodnine?

Drugi obrok se bo v celoti všteval v davčno osnovo. Izpla-
čilo regresa ne sme biti pogojeno s poslovanjem podjetja, 
prav tako je zakonsko obvezno regres izplačati v celoti 
do 1. 7. 2025. Davčni organ izplačila v drugi polovici leta 
presoja kot drug dohodek iz delovnega razmerja.

4. Delavka opravlja delo v skrajšanem delovnem času zara-
di starševstva. Je upravičena do polnega ali sorazmernega 
regresa?

Delavci, ki delajo krajši delovni čas po posebnih predpi-
sih (npr. starševsko varstvo, invalidi, ipd ...), so upravičeni 
do polnega regresa.

5. Delavec je na dolgotrajni bolniški in se vrne na delo pred-
vidoma septembra 2025. Ali je upravičen do celotnega ali so-
razmernega dela regresa in kdaj je potrebno regres izplačati?

Delavec je upravičen do celotnega regresa. Regres je po-
trebno izplačati najkasneje do 1. 7. 2025.

6. Ali je nosilec dejavnosti upravičen do izplačila regresa? Je 
regres davčno priznan odhodek?

Do regresa so upravičeni le zaposleni, zavarovani na 
podlagi pogodbe o zaposlitvi. Žal se morebitno izplačilo 
regresa (odtok sredstev iz podjetja), ne šteje za davčno 
priznan odhodek s.p.-ja

Zakon o dolgotrajni oskrbi (ZDOsk-1) ureja financiranje 
dolgotrajne oskrbe, tako da:

• vzpostavlja proračunski vir financiranja v višini do 
190 milijonov evrov letno;

• določa prispevno stopnjo v višini 1 % za delavce, 1 % za 
delodajalce ter 1 % za upokojence (iz neto pokojnin).

Furs je s tem v zvezi objavil dopolnjena Navodila za 
izpolnjevanje REK-O. V njem so zapisane spremembe 
obrazca REK-O zaradi uvedbe pobiranja prispevkov za 
dolgotrajno oskrbo po novem zakonu o dolgotrajni oskr-
bi. Prispevek se bo pričel obračunavati po 1. juliju letos, 
kar prinaša nekatere novosti in obveznosti na obrazcih 
REK-O. Med drugim: »Zavezanec, ki izplača dohodek za 

računov, izdanih preko MiniBlagajne ali računov izdanih 
iz vezane knjige računov in davčno potrjenih preko Mini-
Blagajne (podatki o teh računih se bodo avtomatsko pre-
našali v evidenco), v program evidentirali tudi podatke 
o drugje izdanih računih in podatke o prejetih računih.

Za davčnega zavezanca, ki bo predložil evidenci najmanj 
tri delovne dni pred potekom roka za predložitev obraču-

na DDV, bo davčni organ na podlagi predloženih podat-
kov iz evidenc sestavil predizpolnjen obračun DDV, če 
davčni zavezanec sam še ne bo predložil obračuna DDV 
za zadevno davčno obdobje.

Vse aktualne informacije in podrobnosti, ki jih Finančna 
uprava redno posodablja, so dostopne na spletni strani 
FURS: www .fu .gov .si.

➧

➧

AKTUALNO

http://www.surs.si
http://www.surs.si
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO4735
https://pisrs.si/pregledPredpisa?id=ZAKO8819
https://www.fu.gov.si/novica/default_8be0ceec19c1f8dc357e621982112af4_1_1_1_1_1/?utm_content=link_4&utm_medium=email&utm_campaign=podjetnikov_opomnik&utm_source=mid17278&f_tid=HZb5RdbmH4wpsYGrg4kQ0A
https://www.fu.gov.si/novica/default_8be0ceec19c1f8dc357e621982112af4_1_1_1_1_1/?utm_content=link_4&utm_medium=email&utm_campaign=podjetnikov_opomnik&utm_source=mid17278&f_tid=HZb5RdbmH4wpsYGrg4kQ0A
http://www.fu.gov.si
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AKTUALNO

Nesreče pri delu in regresni zahtevki 
ZZZS
V tem prispevku bi želeli delodajalce opozoriti na vse bolj 
uporabljeno prakso ZZZS pri vlaganju regresnih zahtev-
kov delodajalcem, katerih delavci so utrpeli poškodbo pri 
delu. Regresni zahtevek pomeni, da ZZZS od delodajalca 
terja povrnitev vseh stroškov zdravljenja zaposlenega za-
radi delovne nesreče. Ni odveč opozorilo, da gre lahko 
za vrtoglavo visoke stroške, ki delodajalca lahko pahnejo 
tudi v stečaj.

Zavod za zdravstveno zavarovanje ima v Zakonu o zdra-
vstvenem varstvu in zdravstvenem zavarovanju sicer po-
dano ustrezno pravno podlago, da od delodajalca zahteva 
povrnitev škode, ki je nastala zavodu (bolniško nado-
mestilo, stroški zdravljenja, zdravil in zdr. pripomočkov 
itd.), v kolikor je do delovne nezgode prišlo zaradi neupo-
števanja predpisov s področja varnosti in zdravja. V vsakem 
konkretnem primeru to pomeni dokazovanje dejstev in 
okoliščin.

Delodajalci morajo biti pozorni, da imajo urejeno doku-
mentacijo s področja varnosti in zdravja pri delu, kar po-
meni:

• pripravljeno izjavo o varnosti in zdravju pri delu z 
oceno tveganja,

• delavci morajo pravočasno opraviti obdobna uspo-
sabljanja za varno delo,

• delavci morajo pravočasno opraviti obdobne zdra-
vstvene preglede (rok je določen v izjavi z oceno 
tveganja),

• delodajalec mora biti pozoren, da delavci uporablja-
jo zaščitna in varovalna sredstva, priporočljivo je 

tudi pisno opozorilo. Če delavec odkloni uporabo 
teh sredstev, naj delodajalcu podpiše izjavo, da 
prevzema odgovornost za primer nesreče pri delu. 

Delodajalec, ki je vpisan v Poslovni register Slovenije 
(PRS), prijavo nezgode in poškodbe pri delu uredi prek 
portala SPOT in sicer: 

• delodajalec mora nezgodo in poškodbo prijaviti 
takoj oziroma v najkrajšem možnem času, 

• na portalu SPOT delodajalec izpolni podatke splo-
šnega dela obrazca, 

• vpisani podatki bodo posredovani na IRSD, ZZZS 
ter NIJZ, 

• če se oddana prijava nanaša na osebo, ki ima ure-
jeno obvezno zdravstveno zavarovanje, bo prijava 
dostopna osebnemu zdravniku poškodovanca, da 
izpolni zdravstveni del prijave (poročilo zdravnika).

Zaradi izvajanja nalog Zavoda za zdravstveno zavarova-
nje Slovenije (ZZZS) in Nacionalnega inštituta za javno 
zdravje (NIJZ) mora delodajalec prijaviti vsako poškod-delodajalec prijaviti vsako poškod-
bo pri delu, ki ima za posledico vsaj en dan bolniške 
odsotnosti z dela.

Delodajalec mora Inšpektoratu RS za delo (IRSD) pri-
javiti vsako smrtno nezgodo, vsako nezgodo pri delu, 
katere posledica je več kot tri dni odsotnosti delavca z 
dela, vsako kolektivno nezgodo pri delu (poškodovanih 
več delavcev, ne glede na število dni odsotnosti z dela).

daljše časovno obdobje, mora predložiti ločen REK-obra-
zec za obdobje do vključno 30. junija 2025 in ločeno za 
obdobje od 1. julija 2025, ko se obračuna prispevek za 
dolgotrajno oskrbo.«

Novi obvezni prispevek za dolgotrajno oskrbo, iz katerega 
se bodo financirale pravice dolgotrajne oskrbe, bodo za-
posleni, delodajalci, s. p., upokojenci ter drugi zavezanci 

po veljavnem zakonu morali začeti obračunavati za obdo-
bje od julija letos. Višina prispevka je en odstotek od bru-
to osnove (plače) za zaposlenega in en odstotek za deloda-
jalca, en odstotek za upokojenca od neto pokojnine, dva 
odstotka od bruto osnove pa za samostojnega podjetnika, 
kmeta in družbenika družb ali ustanovitelja zavoda, ki 
opravlja poslovodno funkcijo.

➧

Obrtno-podjetniška zbornica Slovenije organizira že 3. 
srečanje mladih podjetnikov SMP VOL. 3, ki bo pote-
kalo v petek, 13. junija 2025 od 18. ure dalje Na jasi (hiša 
Lisjak), Miklavž pri Taboru 12, 3304 Tabor pri Vranskem. 
Srečanje bosta popestrila glasbenika Matjaž Jelen in Ser-

gej Škofljanec. Tudi tokrat bo osrednja točka večera t.im. 
»keynote speaker«, ki pa zaenkrat ostaja presenečenje. 
Vabljeni mladi obrtniki in podjetniki. Potrebna je prijava 
udeležbe, saj je število mest omejeno!

Srečanje mladih podjetnikov 13. 6. 2025
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Nova zavarovalna osnova 
Večina samostojnih podjetnikov je davčni obračun za leto 2024 
oddala v marcu 2025. V tem primeru se nova zavarovalna osnova, 
izračunana na podlagi davčnega obračuna (zap. št. 9, zmanjšana 
za 25 % in razdeljena na mesece poslovanja), prične uporabljati 
za obračun prispevkov za socialno varnost od vključno meseca 
aprila 2025 dalje. Zavarovalna osnova sicer ne more biti nižja od 
minimalne po zakonu, ki trenutno znaša 1.436,95 EUR. 

Enostavneje do izravnav in vračil 
na eDavkih
Če ste kakšne dajatve preplačali, pri drugih pa izkazujete dolg, 
imate sedaj na eDavkih možnost enostavne poravnave (preknjiž-
be) prek eKarticeO. 

V eDavkih v meniju »Vpogledi« izberete »Kartica zavezanca« in 
nato izberete »eKarticaO«. S klikom na gumb »Izravnave in vra-
čila« odprete predizpolnjeno vlogo. Na vlogo vpišete kontaktne 
podatke (telefonsko številko ali elektronski naslov). Označite pre-
plačila, za katera oddajate vlogo. Označite ali želite s preplačili 
izravnati samo zapadle obveznosti ali zapadle in nezapadle ter če 
želite vračilo. Vlogo na koncu podpišete in oddate. 

Minimalne urne postavke  
za občasno delo
Minimalna urna postavka za študentsko delo (na podlagi napotni-
ce študentskega servisa) znaša od 8. 2. 2025 dalje 7,34 EUR bruto.

Minimalna urna postavka za občasno in začasno delo upoko-
jencev znaša v obdobju od 1. 3. 2025 do 28. 2. 2026 najmanj 7,35 
EUR, najvišji dohodek v koledarskem letu pa iz tega naslova ne 
sme preseči zneska 10.985,91 EUR.

Informativni izračun dohodnine
30. maja 2025 bo odpremljen drugi sveženj informativnih izraču-
nov dohodnine (IID) za leto 2024. V tem svežnju bodo zajeti na-
čeloma vsi, ki so že uveljavljali olajšavo za vzdrževane družinske 
člane, tisti, ki imajo katastrski dohodek in samostojni podjetniki, 
ki davčno osnovo ugotavljate z dejanskimi odhodki. Če IID ne 
dobite, ga morate vložiti sami do 31. julija.

Zaposlitveni sejem v Makedoniji
Na spletni strani ZRSZ je objavljeno povabilo delodajalcem, ki 
bi se želeli udeležiti dogodka »Življenje in delo v Sloveniji«, ki bo 
junija izveden v Severni Makedoniji in sicer na lokacijah Kuma-
novo, Prilep in Ohrid. Delodajalci, ki bi želeli sodelovati, lahko 
spletno prijavo oddajo do vključno ponedeljka, 26. maja. Več in-
formacij o dogodku si lahko ogledate na povezavi: https://www .
ess .gov .si/novica/povezite-se-z-iskalci-zaposlitve-iz-sever-
ne-makedonije-1-1/.

Možnost najema predavalnice
Potrebujete prostor za izobraževanje, predstavitev, sestanek s po-
slovnimi partnerji? Na naši zbornici na Nade Ovčakove ulici 13 v 
Ljubljani vam je na voljo sejna dvorana oz. predavalnica, ki sprej-
me 25 udeležencev in je opremljena s projektorjem in internetom. 
Na voljo vam je tudi mala sejna soba za največ 6 udeležencev. 
Prednost so tudi brezplačna parkirna mesta, organiziramo pa 
vam lahko tudi catering. Vabimo vas, da se oglasite na zbornici 
in si prostore ogledate! 

Cenik najema

Prostori na Nade Ovčakove ulici 13  
v Ljubljani 

člani nečlani

Velika predavalnica EUR EUR

1 ura 20,00 40,00
do 4 ure 55,00 110,00
do 8 ur 75,00 150,00
dodatna ura 10,00 20,00

Mala sejna soba

1 ura 10,00 20,00
do 4 ure 20,00 40,00
do 8 ur 30,00 60,00
dodatna ura 5,00 10,00

Cene veljajo od 1. 1. 2022. Na navedene cene se obračuna še 22 % DDV.

Storitve OOZ Lj . Bežigrad – točke 
SPOT (VEM)
Naša zbornica je točka SPOT (VEM), kjer lahko brezplačno 
uredite različne registracijske postopke, kot so:

• vpisi, izbrisi in spremembe s. p.,
• ustanovitev d. o. o. (z vplačilom ustanovnega kapitala  

v denarni obliki),
• nekatere spremembe pri d. o. o., 
• prijave, odjave in spremembe pri urejanju obveznih social-

nih zavarovanj (obrazci M-1, M-2, M-3, M-12),
• prijava prostega delovnega mesta pri Zavodu za zaposlovanje,
• vpisi v davčni register, pridobitev ID številke,
• vnos poblastil za procesna dejanja v postopkih VEM.

Ugodnosti pri naših partnerjih
Člane obveščamo, da poleg ugodnosti, ki vam jih nudi kartica 
Mozaik podjetnih, lahko pri določenih podjetjih uveljavljate tudi 
posebne popuste kot člani OOZ Lj. Bežigrad in sicer: 

• 10-% popust na storitve medicine dela pri Zavodu za atraktivno 
promocijo zdravja (ZAP), Vilharjev podhod 1, Ljubljana,

• od 10 do 30-% popust na storitve s področja varstva pri delu in  
požarnega varstva pri podjetju Agil d. o. o., Brnčičeva ul. 11,  
Ljubljana.

Vse ugodnosti najdete na strani www .ooz-ljbezigrad .si . Koris-
tite jih s posebnim kuponom za popust, ki ga prejmete na zbornici.

OBVESTILA

https://www.ess.gov.si/novica/povezite-se-z-iskalci-zaposlitve-iz-severne-makedonije-1-1/
https://www.ess.gov.si/novica/povezite-se-z-iskalci-zaposlitve-iz-severne-makedonije-1-1/
https://www.ess.gov.si/novica/povezite-se-z-iskalci-zaposlitve-iz-severne-makedonije-1-1/
http://www.ooz-ljbezigrad.si.
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PRIJAVE za webinarja sprejemamo prek e-pošte: info@ooz-ljbezigrad .si  
ali prek kontaktnega obrazca na naši spletni strani www .ooz-ljbezigrad .si.

IZOBRAŽEVANJE

V sodelovanju z ZDOPS vas vabimo na dva brezplačna webinarja!

 Pokojninski sistem, zavarovanci, pravice, delo upokojencev  
 po izpolnitvi pogojev za upokojitev

Vsebina:  

• Zavarovanci (delovno razmerje, samozaposleni, družbenik, drugo pravno razmerje …).

• Starostna in predčasna pokojnina – veljavni ZPIZ-2 in predvidene spremembe ZPIZ-2O (vrste dobe, pogoji za starostno 
upokojitev, izračun pokojninske osnove, izračun pokojnine, valorizacijski količniki, usklajevanje pokojnin, upokojitev konec 
ali v začetku koledarskega leta itd.).

• Možnosti zavarovancev po izpolnitvi pogojev za pridobitev pravice do starostne pokojnine (40 % starostne pokojnine, delna 
pokojnina, dvojni status, posebnosti pri družbenikih in samozaposlenih).

• Pravice iz invalidskega zavarovanja, družinska in vdovska pokojnina – veljavni ZPIZ-2 in predvidene spremembe ZPIZ-2O.

• Priznanje in izračun pokojnine pri zavarovancih, ki so bili zaposleni tudi v drugih državah (države EU in države, s katerimi 
ima Slovenija sklenjene dvostranski sporazum o socialni varnosti).

• Prekinitev pogodbe o zaposlitvi delavcu pred upokojitvijo.

• Možnosti opravljanja dela po upokojitvi.

• Odgovori na vprašanja udeležencev in razprava.

Spletni seminar (webinar) bo potekal v sredo, 28. 5. 2025 od 9.00 do 10.30 ure. Rok prijave: 26. 5. 2025.

Predavatelj: Anton Dobrila – strokovnjak in svetovalec s področja pokojninskega in invalidskega zavarovanja. Več kot 17 let 
zaposlen na Zavodu za pokojninsko in invalidsko zavarovanje Slovenije. Sodeloval je pri pripravi ZPIZ-2 in je soavtor dveh 
komentarjev tega zakona.

 Možni načini prenehanja delovnega razmerja, odpovedni rok  
 in odpravnina

Vsebina:  

• Sporazumno prenehanje delovnega razmerja (upokojitev, odhod k drugemu delodajalcu,…).

• Redna odpoved (iz poslovnega razloga, nesposobnosti, krivdnega razloga, neuspešno opravljenega poskusnega dela, invalid-
nosti, izpolnitve pogojev za upokojitev) in izredna odpoved pogodbe o zaposlitvi.

• Vročanje odpovedi in drugih pisanj.

• Odpovedni roki in njihovo skrajšanje ter denarno povračilo.

• Odpravnina po 108. členu ZDR-1 in kako jo izračunamo.

• Odpravnina ob izteku pogodbe za določen čas, komu pripada in kako jo izračunamo.

• Odpravnina ob upokojitvi.

• Odpravnina, določena v pogodbah o zaposlitvi s poslovodnimi osebami in prokuristi.

• Davčna obravnava odpravnine.

• Odgovori na vprašanja udeležencev in razprava.

Spletni seminar (webinar) bo potekal v sredo, 11. 6. 2025 od 9.00 do 10.30 ure. Rok prijave: 9. 6. 2025.

Predavateljica: mag. Nina Scortegagna Kavčnik je specializirana za področje delovnega prava, predavateljica, pogajalka 
za spremembo zakona o delovnih razmerjih ter avtorica strokovnih člankov in knjig. V letu 2020 je bila nominirana za 
najuglednejšega pravnega strokovnjaka.
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KORISTNI PODATKI

I. Prispevki za samostojne podjetnike in družbenike za APRIL 2025  

SAMOSTOJNI PODJETNIKI
najnižja  

zavaroval-
na osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

DRUŽBENIKI  
(zav . podlaga 040)

najnižja  
zavarovalna 

osnova

najvišja 
zavarovalna 

osnova

šifra obračun prispevkov  
za soc . varnost stopnja

60 %  
povprečne 
plače 2024 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2024 *

obračun prispevkov  
za soc. varnost

90 %  
 povprečne 
plače 2024 *

3,5-kratnik 
povprečne mes. 

plače 2024 *

105 zavarovalna osnova 1 .436,95 8 .382,22 zavarovalna osnova 2 .155,43 8 .382,22

210 prisp. zav. za PIZ 15,50 % 222,73 1.299,24 prisp. zav. za PIZ 334,09 1.299,24

220 prisp. delod. za PIZ 8,85 % 127,17 741,83 prisp. delod. za PIZ 190,76 741,83

240 skupaj prispevki PIZ 24,35 % 349,90 2 .041,07 skupaj prispevki PIZ 524,85 2 .041,07

plačilo na PDP ZPIZ, št.: SI56 0110 0888 2000 003, sklic: 19, DŠ-44008

310 prisp. zav. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,36 % 91,39 533,11 prisp. zav. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 137,09 533,11

313 obvezni zdravstveni prispevek / 35,00 35,00 obvezni zdravstveni prispevek 35,00 35,00

320 prisp. del. za primer bolezni  
in pošk. izven dela 6,56 % 94,26 549,87 prisp. del. za primer bolezni 

in pošk. izven dela 141,40 549,87

330 prisp. za primer pošk.pri delu  
in poklicne bolezni 0,53 % 7,62 44,43 prisp. za primer pošk.pri delu 

in poklicne bolezni 11,42 44,43

340 skupaj prispevki ZZ 13,45 % 228,27 1 .162,41 skupaj prispevki ZZ 324,91 1 .162,41

plačilo na PDP ZZZS, št.: SI56 0110 0888 3000 073, sklic: 19, DŠ-45004

410 prisp. zav. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,44 8,38 prisp. zav. za starševsko 

varstvo 2,16 8,38

420 prisp. del. za starševsko 
varstvo 0,10 % 1,44 8,38 prisp. del. za starševsko 

varstvo 2,16 8,38

425 skupaj prispevki STV 0,20 % 2,88 16,76 skupaj prispevki STV 4,32 16,76

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-43001

430 prisp. zav. za zaposlovanje 0,14 % 2,01 11,74 prisp. zav. za zaposlovanje 3,02 11,74

440 prisp. del. za zaposlovanje 0,06 % 0,86 5,03 prisp. del. za zaposlovanje 1,29 5,03

445 skupaj prispevki ZAP 0,20 % 2,87 16,77 skupaj prispevki ZAP 4,31 16,77

plačilo na PDP Proračun, št.: SI56 0110 0888 1000 030, sklic: 19, DŠ-42005

500 PRISPEVKI SKUPAJ 38,20 % 583,92 3 .237,01 PRISPEVKI SKUPAJ 858,39 3 .237,01

Število obračunskih za APR: 176 * Povprečna mesečna bruto plača v letu 2024 je znašala 2.394,92 EUR.

               

II. Prispevki za s. p., ki opravljajo dopolnilno dejavnost, za APRIL 2025  

Vrsta prispevka: osnova EUR vplačilni račun sklic 

prispevek za PIZ pavšalni znesek 49,16 0110 0888 2000 003 19 DŠ-44008

prispevek za zdravstvo * PP oktober 2024 50,63 0110 0888 3000 073 19 DŠ-45004

prispevki skupaj 99,79

* Prispevek za zdravstvo sestoji iz prispevka za poškodbe pri delu in poklicno bolezen v znesku 12,66 EUR (0,53 % od PP) ter prispevka po 55.a členu  
 ZZVZZ v znesku 37,97 EUR (6,36 % od 0,25 x PP).

Rok za plačilo prispevkov in akontacije dohodnine za feb.: 20. 5. 2025
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III. POVRAČILA STROŠKOV
Zaposlenim pripada povračilo stroškov v zvezi z delovnim razmerjem v skladu s pogodbo o zaposlitvi, Kolektivno pogodbo ali internim aktom de-
lodajalca. Povračila stroškov so neobdavčena do višine, določene z Uredbo o davčni obravnavi povračil stroškov in drugih odhodkov iz delovnega 
razmerja (Ur. list RS, št. 140/06, 76/08, 63/17, 104/21, 87/22 in 113/22) Do te višine si lahko neobdavčeno obračunajo in izplačajo povračila stroškov 
v zvezi z delom tudi samostojni podjetniki, lastniki družb in direktorji, zaposleni na podlagi individualne pogodbe o zaposlitvi.

vrsta povračila znesek po uredbi

Prehrana med delom za prisotnost najmanj 4 ure 7,96 EUR

Prehrana med delom, če dela 10 ur ali več, za vsako dopolnjeno uro po 8. urah prisotnosti 0,99 EUR

Prevoz na delo/z dela, za vsak polni kilometer razdalje med običajnim prebivališčem  
in mestom opravljanja dela

• 0,21 EUR 
• do 140 EUR, če je delavec prisoten najmanj en dan  
 in oddaljen najmanj 1 km od mesta opravljanja dela

Kilometrina za službeno potovanje (če se uporablja lastno vozilo, sicer do dejanskih  
stroškov prevoza z javnimi prevoznimi sredstvi) 0,43 EUR

terenski dodatek na dan 5,84 EUR

dnevnice za Slovenijo: 

 • znižana nad 6 do 8 ur  9,69 EUR

 • polovična nad 8 do 12 ur 13,88 EUR

 • cela nad 12 do 24 ur 27,81 EUR

nadomestilo za ločeno življenje 434 EUR na mesec

jubilejna nagrada:

 • za 10 let delovne dobe 30 % PLP * = 718,48 EUR

 • za 20 let delovne dobe 45 % PLP * = 1.077,71 EUR

 • za 30 let delovne dobe 60 % PLP * = 1.436,95 EUR

 • za 40 let delovne dobe 75 % PLP * = 1.796,19 EUR

odpravnina ob upokojitvi: 3 x PLP * = 7.184,76 EUR

solidarnostna pomoč:

 • v primeru smrti delavca ali njegovega družinskega člana do 5.000 EUR

 • v primeru težje invalidnosti ali daljše bolezni delavca ter elementarne nesreče  
 ali požara, ki prizadene delavca

do 2.000 EUR

plačila dijakom in študentom za obvezno praktično delo, ne glede na letnik šolanja  
ali študija 15 % PLP = 359,24 EUR

* PLP = zadnja znana povprečna letna plača zaposlenih v RS, preračunana na mesec; od 22. 2. 2025 se uporablja PLP za leto 2024, ki znaša 2.394,92 EUR.

IV. PODATKI ZA OBRAČUN PLAČ 
1 . letna lestvica za dohodnino v letu 2025

če znaša neto letna davčna osnova v evrih
znaša dohodnina v eurih

nad do

9.210,26 16 %

9.210,26 27.089,00 1.473,64 + 26 % nad 9.210,26

27.089,00 54.178,00 6.122,11 + 33 % nad 27.089,00

54.178,00 78.016,32 15.061,48 + 39 % nad 54.178,00

78.016,32 24.358,43 + 50 % nad 78.016,32

2 . mesečna lestvica za dohodnino v letu 2025
Pri izračunu akontacije dohodnine od dohodka iz zaposlitve, ki ga izplača glavni delodajalec, se za davčno leto 2025 uporabijo stopnje dohodnine in 
lestvica preračunana na 1/12 leta:

če znaša neto mesečna davčna osnova v eurih
znaša dohodnina v eurih

nad do

767,52 16 %

767,52 2.257,42 122,80 + 26 % nad 767,52

2.257,42 4.514,83 510,18 + 33 % nad 2.257,42

4.514,83 6.501,36 1.255,12 + 39 % nad 4.514,83

6.501,36 2.029,87 + 50 % nad 6.501,36

KORISTNI PODATKI
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KORISTNI PODATKI

3 . Dohodninske olajšave v letu 2025

vrsta olajšave letna (v evrih) mesečna (v evrih)

splošna olajšava za zavezance z dohodki nad 16.832 letno (nad 1.402,67 mesečno) 5.260,00 438,33

splošna olajšava za zavezance z dohodki do 16.832,00 letno (do 1.333,33 mesečno)
5.260,00 +  

(19.736,99 – 1,17259  
x skupni dohodek)

438,33 +  
(1.644,75 – 1,17259  
x skupni dohodek)

posebna olajšava za prvega vzdrževanega otroka 2.838,30 236,53

posebna olajšava za drugega vzdrževanega otroka 3.085,52 257,13

posebna olajšava za tretjega vzdrževanega otroka 5.146,39 428,87

posebna olajšava za četrtega vzdrževanega otroka 7.207,26 600,61

posebna olajšava za petega vzdrževanega otroka * 9.268,12 772,34

posebna olajšava za otroka, ki potrebuje posebno nego in varstvo 10.285,40 857,12

posebna olajšava za vsakega drugega vzdrževanega družinskega člana 2.698,00 224,83

posebna osebna olajšava za rezidenta, prejemnika dohodka iz delovnega razmerja, do 
dopolnjenega 29. leta (na letni ravni) 1.367,60 /

posebna olajšava za rezidenta, ki se izobražuje in ima status dijaka ali študenta 3.682,00 /

olajšava za prostovoljno dodatno pokojninsko zavarovanje do 24 % obveznih prispevkov 
za PIZ za zavarovanca oz. maksimalno 3.054,65 /

* za vsakega nadaljnjega otroka se višina olajšave poveča za 2.060,87 EUR (171,74 mesečno) glede na višino olajšave za predhodnega vzdrževanega otroka.

4 . Primer obračuna minimalne plače za april 2025

1 Bruto minimalna plača (MP) 1 .277,72

2 Najnižja osnova za prispevke (MO) 1 .436,95

razlika (MO-MP) 159,23

1 . Prispevki zavarovanca stopnja  znesek

prispevek PIZ (od MP) 15,50 % 198,05

prispevek za zdravstvo (od MP) 6,36 % 81,26

obvezni zdravstveni prispevek  / 35,00

prispevek za starševsko varstvo (od MO) 0,10 % 1,44

prispevek za zaposlovanje (od MO) 0,14 % 2,01

3 Skupaj prispevki zavarovanca 22,10 % 317,76

2 . Prispevki delodajalca (od MO) stopnja  znesek

prispevek PIZ 8,85 % 127,17

prispevek za zdravstvo 6,56 % 94,26

prispevek za pošk. pri delu 0,53 % 7,62

prispevek za starševsko varstvo 0,10 % 1,44

prispevek za zaposlovanje 0,06 % 0,86

4 Skupaj prispevki delodajalca 16,10 % 231,35

Prispevki delodajalca – razlika (osnova = MO - MP) osnova 159,23

prispevek PIZ 15,50 % 24,68

prispevek za zdravstvo 6,36 % 10,13

5 skupaj prispevki delodajalca od razlike MP in MO 34,81

6 Skupaj prispevki delodajalca (4 + 5) 266,16

7 splošna olajšava (najnižja) 438,33

8 osnova za dohodnino (1 – 3 – 7) 521,63

9 Dohodnina (8 × 16 %) 83,46

10 Neto izplačilo delavcu (1 – 3 – 9) 876,50

11 Bruto strošek delodajalca (1 + 6) 1 .543,88
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REKREACIJA IN RAZVEDRILO

Srečanje – piknik bežigrajskih 
obrtnikov 28 . 5 . 2025
V sredo, 28. 5. 2025 bo od 15. ure dalje na piknik prostoru Te-
niškega kluba Gibi Šport v Klečah, Avšičeva cesta 70 potekalo 
tradicionalno druženje – piknik bežigrajskih obrtnikov. Piknik 
organizira Društvo samostojnih obrtnikov Lj. Bežigrad v sodelo-
vanju z našo zbornico. Na srečanje so vabljeni tako upokojeni kot 
aktivni člani zbornice. Prispevek na udeleženca znaša 10 EUR 
na osebo in se plača ob samem prihodu. Obvezna je predhodna 
prijava. Prijave sprejemamo na zbornici na tel. št. 01 5349 368, 01 
5340 770 ali na: info@ooz-ljbezigrad .si.

Letovanje v Termah Olimia v  
obdobju april – september 2025

Od 1. februarja 2025 zbiramo prijave za letovanje v našem štiri-
posteljnem apartmaju v Aparthotelu Rosa v Termah Olimia za 
obdobje od 29. 3. do 4. 10. 2025. Apartma je bil maja 2024 po-

polnoma prenovljen. Najem apartmaja je možen v tedenskem 
paketu, od sobote do sobote. Cena tedenskega najema znaša 
za člane naše zbornice 380 EUR, za člane ostalih OOZ 430 
EUR in za ostale 490 EUR (vse cene z DDV). V ceno najema 
so vključene karte za kopanje za 4 osebe v bazenih Termalija 
Relax. Letovalci so dolžni na recepciji plačati še turistično ta-
kso in strošek končnega čiščenja apartmaja, ki znaša 49 EUR.

Prijave za letovanje zbiramo po telefonu (01 5349 368, 040 361 
660), e-pošti ali osebno v pisarni zbornice, pri čemer se upošte-
va vrstni red prijav. Prijava je potrjena z vplačilom rezervacije 
v višini 50 EUR. Plačana rezervacija se v primeru odpovedi 
letovanja ne vrne.

V apartmaju ni dovoljeno kaditi, prav tako ni dovoljeno pose-
dovanje malih živali.

Plavanje v bazenih Tivoli
Poskrbite za svoje zdravje in dobro počutje – nudimo vam mo-
žnost brezplačnega plavanja v bazenih Tivoli! Za vas imamo na 
voljo prenosljivo vstopnico, s katero imate na izbrani dan (največ 
4-krat v mesecu) brezplačen vstop na bazenski kompleks Tivoli. 
Pokličite na našo zbornico in si rezervirajte želene termine. Za 
izbrane termine vam pošljemo napotnico, s katero imate prost 
vstop. Prijave zbiramo od 1. v mesecu za naslednji mesec.

Bazeni obratujejo: ob ponedeljkih od 6. do 14. ure, od torka do 
petka od 6. do 14. in od 18. do 22. ure, sobota, nedelja in prazni-
ki od 10. do 20. ure. Obratovalni čas je lahko v primeru priredi-
tev spremenjen, več o urniku: https://www .sport-ljubljana .si/
Park_Tivoli_Kopalisce_Tivoli/.

Sudoku – težji

6 8 9

8

1 5 4 9 6 8

8 4 1 6

2 1 8 3 9

7 8

2 6 1

5 1 7 2

1 5 4 2

Sudoku – lažji

3 7 5 9 8

4 5 3

7

8 4 7

2 7

9 1 6 3

9 8 1 4

5 1 3 9 7 6

7 9
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Frizerstvo
Frizerski salon Marko na Dunajski cesti 88 nudi žensko in moško 
striženje, moderne in klasične pričeske, trajno ondulacijo in spe-
njanje las. Za stranke je na voljo parkirni prostor. 

Aleš Pliverič, ambasador poklica frizer 
 t: 041 560 688

Trgovina
Nudimo kakovostna vina in žgane pijače iz Moldavije in Sloveni-
je. Obiščite našo spletno trgovino in žganjeteko: www.epijace.si. 
Po dogovoru tudi možnost degustacije.

JUSTIN STORITVE d. o. o.
t: 040 573 853  i: www.epijace.si

Mizarski servis
Izdelava, dodelava, montaža ter popravilo pohištva in drugih 
mizarskih izdelkov. Menjava odmičnih spon, vodil, front, ličnic, 
pultov … Kakovost in zanesljivost.

Vlasto Vardjan s. p.
t: 041 689 883 e: vlasto.vardjan@t-2.net

Slikopleskarstvo
Nudimo vam kvalitetne klasične in dekorativne slikopleskarske 
storitve z uporabo najsodobnejših tehnik v stroki (tapete, presli-
kave fotografij, štukature, …). 

DIPEX d. o. o., Dušan Presetnik
  t: 041 611 116

Trajnice in ureditev vrtov
Sadike okrasnih zelnatih trajnic in zelišč ter oblikovanje zasaditev 
ali celih vrtov in svetovanje za zunanjo ureditev. Najdete nas na 
Jurčkovi cesti poleg Supernove.

Trajnice CARNIOLA, Matic Sever s. p. 
 t: 030 382 050 
e: info@trajnice-carniola.com i: www.trajnice-carniola.com

Gojimo preko 1000 vrst okrasnih trajnic, trpežnih in prilagojenih 
našim podnebnim razmeram, načrtujemo vrtove in zelenice ter 
nudimo izobraževanja za ljubitelje trajnic. V naši vrtnariji so na 
ogled vzorčne grede in zasaditve. Vljudno vabljeni.

Trajnice Strgar d. o. o. 
 t: 01 561 17 59 
i: www.trajnice-strgar.si i: www.bernardastrgarschulz.com 

Avtoprtljažniki in športna oprema
Prodaja novih in rabljenih avtoprtljažnikov ter različne športne 
opreme.

PETER ŠPORT, Peter Žibert s. p.
 t: 01 565 30 30 i: www.petersport.si

Vzdrževanje vozil
Nudimo specializirano notranje in zunanje čiščenje vozil, ki daje 
osupljive rezultate! Uporabljamo profesionalna sredstva in po-
sebne premaze. Prepričajte se sami. www.negavozil.si 

Matej Topolovec s. p.
 t: 041 510 522 
i: www.negavozil.si i: info@negavozil.si

Lasersko graviranje
Nudimo lasersko graviranje in rezanje v različne materiale, kot 
so: les, kovine, plastika, karton, pluta, steklo, kamen, keramika … 
več na: www.laserskograviranje.eu. 

Matej Topolovec s. p.
t: 041 22 39 40 e: info@konference.si

Optika
Če želite rožnat pogled na svet, se oglasite v Optiki D na Dunajski 
cesti 202! Videli boste, da je pogled na svet z našimi očali mnogo 
lepši!

Optika D, Drago Sever s. p.
 t: 01 565 15 00, 041 387 870

Urarstvo in unikatni nakit
V Urarstvu Kajfež na Linhartovi 5 v Ljubljani nudimo popravila in 
prodajo ur vseh vrst, graviranje ter unikatni nakit A.more.

Stanka Kajfež Kovšca s. p.
 t: 071 531 762 e: urarstvo.kajfez@gmail.com

Gostinstvo
Restavracija VIVO D125, Dunajska cesta 125 v Ljubljani, nudi od 
ponedeljka do petka med 11. in 14. uro kosila (več na http://vivo.
si/jedilniki), sicer pa organizira pogostitve za različne priložnosti, 
tudi v njihovih prostorih.

Vivo catering d. o. o.
 t: 01 546 16 57  e: catering@vivo.si

Samopostrežna restavracija Smelt obratuje od ponedeljka do 
petka med 11.30 in 13.30, možen osebni prevzem, ponudba na 
femec.si

FEMEC d. o. o., Dunajska c. 160  

Računovodske storitve
Nudimo računovodske storitve za samostojne podjetnike, go-
spodarske družbe ter društva. Nudimo tudi posamezne storitve: 
obračun prispevkov, plač, izdelava zaključnih bilanc …

Biro 46 d. o. o. 
 t: 01 436 68 95, 041 520 839 e: gasper@biro46.si

Izdelke ali storitve poiščite pri naših članih!
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